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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ  ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΑΤΑΣΗ ΤΩΝ ΕΓΓΡΑΦΩΝ  ΣΤΗΝ
ΠΡΩΤΗ ΤΑΞΗ         (σχολ. έτος 2021-22)

Σας ενημερώνουμε ότι,  σύμφωνα με την εγκύκλιο με αρ. πρωτ. Φ.6/ 31623/Δ1/19-3-2021 του
Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων,  οι εγγραφές μαθητών/τριών στην Α΄ τάξη των
δημόσιων Δημοτικών Σχολείων, για το σχολικό έτος 2021-22,  λαμβάνοντας υπόψη τις
εξαιρετικά δύσκολες υγειονομικές συνθήκες λόγω του κορωνοϊού - covid 19,  παρατείνονται
μέχρι και την Τετάρτη 31 Μαρτίου 2021 και  πραγματοποιούνται καθημερινά (ώρες
11:00  - 15:00). 

Μετά την 31η Μαρτίου, οι εγγραφές θεωρούνται εκπρόθεσμες και για την πραγματοποίησή τους
απαιτείται έγκριση του Διευθυντή Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης.                                        

Υπενθυμίζεται ότι κατά τη σχολική χρονιά 2021-22 στην Α΄ Τάξη του Δημοτικού Σχολείου θα
φοιτήσουν οι μαθητές/τριες  που γεννήθηκαν από 01-01-2015 έως και 31-12-2015.

Απαραίτητα δικαιολογητικά: 
Α. α) Αίτηση εγγραφής στην Α΄τάξη  
     β) Αίτηση-Δήλωση φοίτησης (προαιρετικά) στο Ολοήμερο Πρόγραμμα.

Β.  Πιστοποιητικό γέννησης.  Το Πιστοποιητικό  Γέννησης θα αναζητηθεί  αυτεπάγγελτα
από την υπηρεσία μας, μετά την υποβολή της αίτησης εγγραφής στο Σχολείο.
Οι αλλοδαποί/ές μαθητές/τριες, αντί του πιστοποιητικού γέννησης, θα προσκομίσουν
ληξιαρχική πράξη γέννησης ή ομοειδές πιστοποιητικό επίσημα μεταφρασμένο.

Γ. Επίδειξη του βιβλιαρίου υγείας του/της μαθητή/τριας,  ή προσκόμιση άλλου στοιχείου,
στο  οποίο  φαίνεται  ότι   έγιναν  τα  προβλεπόμενα  εμβόλια,  καθώς  και  προσκόμιση
φωτοτυπίας των σελίδων με το ονοματεπώνυμο του/της μαθητή/τριας και των σελίδων με τα
εμβόλια.

Δ. Ατομικό Δελτίο Υγείας Μαθητή (Α.Δ.Υ.Μ  .  )   (το σχετικό έντυπο διατίθεται και από το σχολείο).

Ε. Αποδεικτικό στοιχείο (πρωτότυπο και φωτοτυπία) της διεύθυνσης κατοικίας του/της
μαθητή/τριας (λογαριασμός ΔΕΗ, ΕΥΔΑΠ, σταθερού τηλεφώνου, μισθωτήριο συμβόλαιο) 

ΣΤ. Βεβαίωση Φοίτησης Νηπιαγωγείου. 

Επισημαίνεται ότι, κατά την περίοδο των εγγραφών, θα τηρούνται απαρέγκλιτα όλα 
τα απαιτούμενα μέτρα   αποφυγής διασποράς  του ιού   covid  -19,  όπως έχουν   
ανακοινωθεί από τον Εθνικό Οργανισμό Δημόσιας Υγείας (Ε.Ο.Δ.Υ.)

                                                      Η ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ

Ζώγα Καλλιόπη
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